Математика- 2класс
Тема: Закрепление изученного.
Цели: -закреплять умение решать уравнения и буквенные выражения;

-совершенствовать вычислительные навыки и умения решать текстовые и геометрические задачи;

- развивать логику и мышление.

Оборудование: набор цифр и знаков, сигналы светофора, картинки (машина, Буратино, ёжик, грибочки), веер цифр.

Ход урока

I. Организационнный момент.
Долгожданный дан звонок.

Начинается урок.

Приветствие гостей.
II.Сообщение темы урока.
-Чему мы учимся на уроках математике?

-Сегодня мы продолжим выполнять разные задания.
III.Устный счёт.
1. Продолжи ряд чисел (картинка «машина»)

10 , 12 , 9 , 11…(8,10,7,9,6,8,5,7,4,52.)

2. Мы приехали к Буратино, он выполнил задание- посмотрите.
 (детям взять сигналы светофора)

37+5=42

48+20=60(68)

73-4=69

39-6=30(33)
Молодцы, мы помогли Буратино.

-Какой пример лишний и почему?

3. Посмотрите- хитрая лиса придумала нам задание:
-Поставьте математические знаки: 12(+)3(-)4(-)5=6
  4. Задачи: (с веером цифр)

1)  На клумбе распустилось 10 тюльпанов и 8 гвоздик. Скоро 6 цветов завяло.       Сколько осталось цветущих? (10+8-6=12)

2)  У Пети было 16 солдатиков. Он половину отдал Диме, а потом столько же подарил Боре. Сколько солдатиков осталось у Пети?
Физкультминутка

IV.Работа по теме.
  1)  -Мы приехали в лес- посмотрите ёжик  что-то наколол себе на иголки.

 Это выражения, но он не знает как они называются- давайте поможем ему?

а=3

7+8=15

x-10=24

15 >c

13+2<31-2

42-y=20
Решим в тетради только уравнения.

2) -Посмотрите на полянке много грибов. Кто из животных любит грибы?

  -Надо ёжику помочь собрать, но на грибочках примеры, если решим, то ёжик может забрать грибок.

9+7=                           17-4=

4+36=                         12-8=

30+58=                       30-25=
-На какие группы можно разделить все примеры?

Физкультминутка
3)Составь задачу и реши:

Было- 15конфет и 9к.
                                                 Съели- 11к.

                                                 Осталось- ?к.

V.Работа по учебнику.

С.  90    № 2(по вариантам),№4, №3(для сильных уч-ся)

VI. Самостоятельная работа по карточкам. (дополнительно №11,№13)
(выполнить сначала, как вам кажется лёгкие задания, а потом подумать над другими по степени трудности)

V. Домашняя работа: 

В учебнике с.  90-91   №8,№15.
